
• Oppgave 1.27 i 9de utgave av læreboka:
15.april 1912, på hennes jomfrutur, kolliderte Titanic med et isfjell og sank. 
Det var et luksuriøst skip, men foruten nok livbåter til alle de 2224 
passasjerer og mannskap ombord. 1502 mennesker omkom i ulykka. Det 
var tre billettklasser blant passasjerer ombord: 323 på førsteklasse, 277 på 
andreklasse og 709 i tredjeklasse.
A: Lag et stolpediagram over billettklassene (antall)
B: Gi en kort oppsummering av fordelinga av billettklassene
C: Lag et stolpediagram som viser prosentandelene for hver billettklasse, og 
sammenlign med resultatet i oppgave A

Oppgave 1.28 i 9de utgave av læreboka (forts):
A: Lag et kakediagram over billettklassene
B: sammenlign kakediagrammet med stolpediagrammet. Hvilket plott er din 
favoritt?


	Slide Number 1

